

『極論で語る睡眠医学』
お詫びと訂正

(2016.11)

『極論で語る睡眠医学』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
さて、本書の記述に間違いがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

該当箇所		内 容		
頁	行	誤	⇒	正
p.51	図6の上図のY軸	飽和 (%)	⇒	動脈酸素飽和図 (%)
p.51	図6の下図のY軸	酸素 動脈	⇒	動脈酸素飽和図 (%)
p.81	図2	○同期 ●非同期	⇒	○非同期 ●同期
p.132	上から3行目	OSASがあると思われたため	⇒	OSASがあると思われるため

以 上